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dotyczy: postepowania w formie przetargu pn.: ,Dostawa paliw plynnych, realizowana w formie
bezgotéwkowej na terenie catego kraju w okresie od 1 stycznia 2019 r. do 31 grudnia 2019 r.”

Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

Pytanie 1:

Wykonawca prosi o modyfikacje zapisu § 6 ust 6 pkt 5 wzoru umowy poprzez zastgpienie ,adresu stacji
paliw” na ,miejscowos¢ i numer stacji paliw”.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2:

Wykonawca zwraca sig z prosbg o dopisanie do § 8 ust. 2 wzoru umowy zapisu:

,Za przyczyny ktére ponosi odpowiedzialno$¢ Wykonawca nie uwaza sie remontu stacji, dostaw paliwa na
stacje, awarii”.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 3:

Wykonawca prosi o usunigecie w formularzu asortymentowo cenowym podawania cen netto gdyz sprzedaz
paliwa na stacji benzynowej jest juz powiekszona o nalezny podatek VAT.

Wykonawca wychodzac od cen brutto w zaleznosci od danych cen informuje, ze wystepujg niekiedy réznice
groszowe np. cena na stacji 4,30 zt brutto — w przeliczeniu cena netto 3,496 — stosujgc zaokraglenia 3,50 zt
netto wowczas brutto wynosi 4,29 zt brutto a nie 4,30 zt brutto.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyraza zgode i dokonuje zmiany formularza asortymentowo-cenowego.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ modyfikaciji zapisu § 6 ust. 8 wzoru umowy na:

»W przypadku, gdy Zamawiajgcy ztozy pisemng reklamacje, kwestionujgc podang przez Wykonawce cene
na fakturze, o ktérej mowa w ust. 6, ktdra nie bedzie sie zgadzaé z ceng na dowodzie wydania, Wykonawca
obowigzany jest niezwtocznie, nie pdzniej niz w ciagu 48 godzin, przestaé potwierdzenie cen z danej stacji
na ktérej dokonano tankowania.”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Niniejsze odpowiedzi stanowia integralng cze$é Warunkéw Zamoéwienia.
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